

杭州钱塘区白杨街道北银公寓,年底前将完成电梯加装工作 个别业主一开始不同意,街道办还成立专班即时答疑解惑 近30年的老小区,将开启“加梯”新生活

本报记者 谢春晖 通讯员 郭迪庆 彭爽

经历近30年风雨的杭州钱塘区白杨街道北银公寓,最近换上“新装”——加装电梯即将完工。绿树环绕下,橙色居民楼墙面外侧的新电梯已初见雏形。

“电梯马上就要装起来了,打心眼儿里高兴!”

北银公寓的范大伯看着正在吊装的钢结构井说,“现在年纪大了,我又住在7楼,经常爬到一半就气喘吁吁,要使劲拉住楼梯栏杆往上走,以后有了电梯就方便多了。”

北银公寓是白杨街道美达社区的一个老旧小区,建造于1995年。

“我们从去年11月开始对这个小区进行改造,今年8月进入尾声,电梯加装工程也于9月开始。”街道相关负责人介绍,“预计在今年年底前,小区将完成4部电梯的加装,为北银公寓提升幸福‘动力’。”

街道成立加梯专班为居民即时解答

北银公寓本次率先启动加装电梯的楼幢共涉及二幢、四幢和六幢4个单元共274户,其中浙江理工大学和杭州电子科技大学教师集体宿舍占67.69%。

“对于电梯加装工作,我们学校非常支持。”杭州电子科技大学的周老师说,“院领导也多次组织会议针对工程细节等切身问题进行讨论研究。比如,我们四幢,去年就对二到七层64户宿舍的内部进行了统一装修提升,今年再完成电梯加装,可以更好地为教师及家属的安居提供保障。”

然而,北银公寓四幢的电梯加装过程并不容易。美达社区负

责人介绍,该幢除了二到七层的杭州电子科技大学集体宿舍外,还有一层为个人业主户,有些居民一开始并不赞同,觉得不仅会影响采光,还会破坏居民楼整体美观。

为此,白杨街道积极发挥主观能动性,成立加梯专班,通过“线上+线下”的“1+1”议事厅,联动设计单位、管线施工单位为居民进行现场和线上即时解答,让居民无顾虑、无疑问地支持加梯工作。

同时,街道、社区还积极搭建起学校和居民间的桥梁,促进居民与学校的良好沟通,建立起更融洽的邻里关系。

额外对每部电梯增加10万元补贴

随着四幢问题的顺利解决,其他楼幢的电梯加装工作也有了突破。

“六幢的学校集体宿舍与个人业主户比例和四幢刚好相反,只有一层是杭州电子科技大学集体宿舍,其他楼层为个人业主户。”街道工作人员介绍。

此外,为提高居民加梯的支持力度,白杨街道在区财政补贴资金政策的基础上,又额外对每部电梯增加10万元的补贴,确保这项年度民生实事项目顺利推进。

同时,街道、社区积极与电

梯公司沟通在电梯工程费用上给予优惠、增加电梯维保年限,全力做好民生工程,真正实现让利于民。

今年,白杨街道在完成北银公寓、裕园公寓两个老旧小区改造的基础上,又进一步推动居民楼电梯加装工作,着力优化民生“软服务”,提升居民幸福感。

接下来,街道将继续发挥联动合作优势,不仅发挥居民力量,更要发动起学校、企业等单位力量,为小区民生工程的切实落地添砖加瓦,大家齐心协力建设好“美好白杨家”。



新人们身穿凤冠霞帔,状元服在“皇家迎亲队”的引导下盛装巡游

“宋皇”和“皇后”亲率文武百官迎亲 新人着凤冠霞帔、状元服盛装巡游 百对新人齐聚宋城 赴一场盛大古风婚典

昨天中午12点,杭州热闹欢腾的宋城景区里,古典的宫廷乐响起,“宋皇”和“皇后”亲率文武百官及宫眷队、宫女队、侍卫队、歌舞队等出城,去迎接百对新人。新人们身着凤冠霞帔、状元服在皇家迎亲队的引导下盛装巡游,场面隆重热烈,气势非凡。

巡游队伍浩浩荡荡地前行,一路上鼓乐齐鸣、喜气洋洋,中国传统习俗的韵味被展现得淋漓尽致。

这是由中共杭州市委宣传部(文明办)、宜宾五粮液股份有限公司等单位主办的第24届(2022)中国西湖情五粮液玫瑰婚典。宋城的游客们,纷纷涌上前,拿出手机、相机记录这一场穿越千年的宏大婚典。

本届婚典共分为宋皇迎亲、幸福启程、花车巡游、红毯风采、彩船畅游、西湖迎亲、醉美喜宴、西湖盛典等八大篇章。可以说是一场展现中国历史文化名城的风采,融合了古典东方美学意境的盛大古风婚典。

参加婚典的百对新人来自全国各个历史文化名城,职业则涵盖了科研人员、教师、警察、医生等等。同时,还为部分因疫情未能来杭参加婚典的新人,同步举行了线上婚礼,让大家在云端感受婚典的韵味与魅力。

新人队伍中,来自河南南阳的新娘魏林岩与新郎黄启航正携手行进在富有传统文化特色的市井街上。他们相识于西安交通大学,从甜蜜的校园恋情开始,昨天终于结束了长达9年的恋爱长跑。“如今我们终于步入了婚姻殿堂,从青涩到成熟,是彼此的珍惜和鼓励让我们成为了更好的自己。我们用心经营好小家的同时,也将更热心地服务大家。”魏林岩洋溢着笑容说。

在一对对新人的爱情故事中,不同的城市记忆汇集成了各有特色的时间纹理,也传递出了历史文化名城的各色魅力。

李女士和孙先生来自黑龙江,因为喜欢古风婚礼,特意报名了这次玫瑰婚典,“我们今年8月份办了一次,比较西式的那种。”

来自杭州的黄先生和魏小姐是医生,因为忙于工作延迟婚礼,赶着这个玫瑰婚典活动,先小小浪漫一把。

下午1点半,百对新人从宋城出发,一起游览浪漫的杭州。接下来,他们会漫步白堤千米玫瑰大道,在西湖边谱写着千年等一回的爱情篇章,昨晚还在“印象·西湖”的水上舞台举行隆重的婚礼仪式,行三拜大礼、互赠信物,向秀美的湖山许下感天动地的爱情誓言,缔结永生不渝的百年之好。

本报记者 黄伟芬 通讯员 孙梦婷/文
本报记者 林云龙/摄



新人们行合卺礼

杭州西湖北山路10号预招商

项目为西湖区北山路10号沿街商铺,毗邻西湖,紧邻断桥,游人如织。一层328.4㎡,二层274㎡,另有露台167.7㎡。业态:餐饮、展示等。预报名请扫描二维码。
联系人:董女士 13738185587



营业房

秋涛北路320号一楼旺铺招租
500方通燃气适合各类业态
13857130125
解放路旺铺招商 18069856807

遗失

刘欢银遗失人民警察证011426号声明作废。
杭州时顺货物运输有限公司遗失公章一枚,编号为:33010410045474声明作废。



分类广告

热线:0571-85310536 85311120
微信:13957109893 QQ:59997182

浙江省军区司令部华家池经济适用房营建办遗失开户许可证,核准号:L3310006932201声明作废。